







JUCĂTOARELE NOASTRE ABORDEAZĂ AL DOILEA TURNEU



La 17 ani, Virginia Ruzici continea să se afirme

NISA, 9 (prin telefon). — Pentru prima oară, în ultimii ani, tenisul nostru este amplu reprezentat în turneele internaționale...

un meci, învingând pe argentiniana Rojas cu 6-7, 7-6, 6-2. Toate tenisurile noastre se comportă bine, pe lângă...

ALTE TURNEE

MÜNCHEN. — Al 8-lea turneu W.C.T. (grupa A) a fost câștigat de cunoscutul campion american Stan Smith...

pentru grupa B, se va disputa între australienii Ken Rosewall și Fred Stolle...

lata acum, capii de serie în noul turneu, care contază pentru Circuitul mediteranean...

ECHIPA FEMININĂ DE POPICE A ROMÂNIEI LA MARIBOR

BELGRAD, 9 (Agerpres). — În concursul internațional de popice de la Maribor, proba feminină de peche a fost câștigată de Iugoslavia...

LISABONA. — Deslășurat timp de trei zile la Lisabona, meciul de tenis pentru zona europeană...

C.M. DE HOCHETI (GRUPA A)



STUDENȚII DIN 57 DE ȚĂRI LA UNIVERSIADA DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 9 (Agerpres). — După cum s-a anunțat, ediția din acest an a Jocurilor mondiale universitare se va desfășura la Moscova între 15 și 25 august...

lucraza la programul jocurilor, care va fi tipărit în trei limbi: rusă, franceză și engleză.

FLORIN GHEORGHIU SE MENTINE PE LOCUL SECUND LA LAS PALMAS

LAS PALMAS, 9 (Agerpres). — Turneul internațional de sah de la Las Palmas (Insulele Canare) a continuat cu partida rundei a 6-a...

BULGARIA; T.S.K.A. ARE 5 PUNCTE AVANSI

SOFIA (prin telefon de la corespondenții noștri). În etapa a 24-a a campionatului bulgar, încheiat la T.S.K.A. Sofia...

CAMPIONATE DE FOTBAL ÎN EUROPA



UNGARIA (etapa a 21-a): Csepel — Honvéd 1-1; Ferencváros — Egryetertes 3-1; Diosgyőr — Pecs 0-0; Tatabánya — Zalaegerszeg 1-2; Komló — Videoton 1-0; Szeol — Rába Eto 2-2; Salgotarjan — MTK 2-0; Újpesti Dozsa — Vasas 1-1. Clasament: 1. Újpest — 34 p.; 2. Ferencváros — 29 p.; 3. Vasas — 29 p.

FRUNTAȘELE IUGOSLAVIA; FRUNTAȘELE CISTIGĂ ÎN DEPLASARE

NOVI SAD (prin telefon de la corespondenții noștri). Cursa pentru primul loc dintre Steaua roșie Belgrad și Velej Mostar continuă în etapa a 23-a a campionatului iugoslav...

MARE SURPRIZĂ ÎN "CUPA PORTUGALIEI"

în optimile de finală ale "Cupelor Portugaliei", s-a înregistrat o surpriză de proporții: echipa Leixoes a învins cu 2-0 cunoscuta formație Benfica Lisabona...

Barcelona — Oviedo 3-0; Real Sociedad — Coruna 2-0; Malaga — Saragosa 2-1; Celta Vigo — Granada 0-0; Castellon — C.F. Madrid 4-0; Gijon — Atletico Madrid 2-3; Las Palmas — Burgos 4-1; Atletico Bilbao — Valencia 2-0. Clasament: 1. Espanol 38 p.; 2. C.F. Barcelona 38 p.; 3. Atletico Madrid — 38 p.; 4. Real Madrid — 37 p.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Patatul sporturilor din Tirana a găzduit întâlnirea pretenșă de baschet dintre selecționata feminină ale R.P. Chinei și R.P. Albaniei...

Sportul în lume

ECHIPA MASCULINĂ-ÎN PRIMA CATEGORIE

Formația feminină pe locul VI • Probele individuale încep miercuri

SARAJEVO, 9 (Prin telefon, de la trimisul nostru). — La ora cind transmitem aceste rânduri mai sînt de jucat meciurile ultimului tur din turneele finale ale competiției pentru echipe masculine și feminine...

în turnul final (pentru jocurile 1-4), lesind învingătoare. Astfel, formația noastră promovată în platonul fruntașilor mondial, adică între primele 12 echipe din lume...

La închiderea ediției ne-a parvenit rezultatul dintre echipele masculine ale R.P. Chinei și U.R.S.S.: 3-4 pentru prima formație.

MARATONUL INTERNAȚIONAL DE LA ATENA

La Atena a avut loc al X-lea maraton organizat de clubul Panathinaikos. La startul cursei, în satul Marathon, s-au aliniat 150 de alergători din 14 țări...



SOVIETICUL VLADIMIR BURE A ÎNOTAT 100 M LIBER ÎN 51 DE SECCUNDE

Într-un concurs de înot desfășurat la Cieland, (bazin de apă ml sportivii sovietici au realizat câteva performanțe excelente. Vladimir Bure a înotat 100 m liber în 51 s...

NOUȚĂȚI DIN BOXUL POLONEZ

• Noul campion de box al Poloniei, în vîrstă de 20 de ani, este Czesław Wawoziec. Buzyski, Machajewski, Wawoziec, Petek, Stachowiak, Rudkowski, Stachurski, Gorat și Gielecki...

IN "CUPA GAUDINI" FLORETIȘTII ROMÂNI S-AU CLASAT PE LOCUL III

VARSOVIA, 9. — Turneul individual de sabie desfășurat în capitala Poloniei a revenit trăgătorului sovietic Vladimir Nazimov cu 5 v. 1-a urmat în clasament: 2. Sidiak (U.R.S.S.) 4 v. 3. Wischeid (R.F. Germania) 3 v. 4. Krovopisov (U.R.S.S.) 2 v. 5. Bajenov (U.R.S.S.) 1 v. 6. Vinokurov (U.R.S.S.) 0 v. De reținut că nici unul din sabrierii români nu figurează în finală de unde — ceea ce este mai surprinzător — lipsesc cu desăvîrșire și scrierile poloneze (cu nume binecunoscute ca Pawlowski, Nowara, Grzegorek).

SPORTUL OLANDEZ DE LA FANNY BLANKERS-KOEN LA JOHANN CRUYFF

München, august 1972. Olimpiada își trăiește tumultul. Momentele de destindere sînt rare. Într-o seară, după ce camerele TV adorm cu pleoape grele, un singur ochi se deșteaptă pentru a o înfățișa lumii pe olandeza Fanny Blankers-Koen...

moment memorabil din cariera unei mari sportive olandeze: multipla campioană și recordmană mondială de patinaj viteză Atje Keulen-Deelstra, distinsă cu trofeul celui mai mare sportiv din lume (în 1971), în prezența sofului ei și a soției cunoscutului fotbalist Lasseroms de la Feyenoord Rotterdam

Într-un sport ca tenisul, patronat de cele 20 milioane de tenismeni americani și australieni, apare, pe neașteptate, Tom Okker, pentru a forma, împreună cu Ilie Năstase, cuplul cel mai frumos al tenisului mondial.

DE LA FANNY BLANKERS-KOEN LA JOHANN CRUYFF



Geesink reușește o victorie de neconceput, asupra lui Taminaga, chiar pe străvechiul covor al sarmurilor, cucerind titlul olimpic la categoria supremă.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Selecționata de rugby ale Portugaliei și iugoslaviilor s-au întâlnit la Makarska în cadrul competiției internaționale pentru "Cupa FIR". Jocul s-a încheiat la egalitate: 3-3 (3-3).

La Fortaleza s-a disputat meciul internațional feminin de baschet dintre echipele Cehoslovaciei și Braziliei. Gazdele au obținut victoria la limită: 68-69 (30-31).

Concursul internațional de schi "Criești primăverii", desfășurat în Zell am Ziller (Tyrol) a programat proba masculină de slalom special, în care victoria a revenit sportivului austriac Thomas Huber. El a fost învins în cele două manșe cu timpul de 1:18,45 fiind urmat de italianul Tino Pietrogio, cu un timp de 1:19,57 și Erwin Stricker, 1:19,80.